

已故旅奥大熊猫最后的贡献:制成标本回国

新华社消息 2月8日,奥地利维也纳美泉宫动物园说,曾给无数游客带来欢乐的已故雄性大熊猫“龙徽”将作出最后的贡献:被制作成标本后送回中国。

这家动物园把制作标本的任务交由动物标本剥制师皮特·莫拉斯负责,定于2018年夏天把“龙徽”的标本送回中国。

莫拉斯告诉奥地利新闻社:“将熊猫填充成标本

不太常见,但我是一名老手,能够完成任务。”“龙徽”的皮肤和骨骼已经被冷冻以延缓肤色变深。皮肤之后会被缝到熊猫形状

自2003年住进美泉宫动物园以来,“龙徽”与雌性大熊猫“阳阳”一直是这里最耀眼的明星,吸引了大量游客,也是当地媒体争相报道的对象。它们共生育5个幼崽,创造了欧洲

圈养大熊猫自然交配生产的纪录。

根据中奥双方先前达成的协议,其中3只雄性幼崽都已在年满两岁后回到中国。“阳阳”去年8月7日产下的一对龙凤胎宝宝年

满两岁后也将回到中国。

“龙徽”因腹部肿瘤于去年12月9日在美泉宫动物园离世,享年16岁,相当于人类60岁。美泉宫动物园说,这是悲伤的一天,所有人都会想念“龙徽”。(陈丹)

微光影



接受检查



“穿越”了



向交警拜年

交警拦下“孙大圣”

2月7日,河南省济源市207国道上,交警在检查点拦下了“孙大圣”驾驶的一辆大巴车,令人想不到的是,交警上车后,车上居然还坐着一车“神仙鬼怪”。

“唐僧师徒”“财神”“土地”“小钻风”“牛魔王”“狮子精”“白骨精”等等,《西游记》中多位神仙和妖怪同车而坐,让人感觉“穿越”了。

司机“孙大圣”向交警拿出驾照,并按要求当场除去帽子花翎,和驾照上的照片比对,“二师兄”则拿着钉耙沮丧地站在旁边。在交警询问时,这些“神仙”和“妖精”们围在警察身边,场面甚是滑稽。

据了解,他们都是济源五龙口庙会的演员,正要下乡去演《西游记》,没想到刚上路就被交警拿住。经过认真询问和登记,交警将他们放行,这些“神仙”和“妖怪”们还拱手向交警问候和拜年,交警也礼貌地给他们回礼。

摄影/腾飞

存千张女儿生前照片 男子悬赏2000元找手机

《北京青年报》消息 2月2日,武汉的田先生使用名为“老实人田先生”的微博账号发文称,患白血病的

“只求你不要删掉里面的照片和视频”。2月7日,记者联系上发布手机“悬赏通告”的田先生,他告诉记者,妻子丢失的是一部黑色的iPhone6。2月1日,妻子带女儿到武汉大学人民医院看病,把手机装在衣服兜里,随后发现手机丢失,“再打过去已经关机了”。

田先生介绍,丢失的手机里存储了大概1000张照片,多数为女儿的生活照。发布“悬赏”微博后,有网友联系过他,提醒他可从苹果系统的备份中找回照片。田先生说,目前他已找回大部分备份照片,不过还有小部分过年期间拍摄的照片没有备份,无法找回。(张帆)

买“闪耀钻石”,赢克拉美钻!

——中福彩中心首推的情人节系列彩票将有额外大礼

在2017年情人节来临之际,中国福利彩票发行管理中心发行的“闪耀钻石”系列彩票上市啦!伴随这款精美华丽的彩票,更有璀璨夺目的102颗一克拉的钻石相送。

2017年情人节之际,福彩刮刮乐将在全国开展了“买闪耀钻石,赢克拉美钻”活动。2017年2月14日-2017年3月14日期间,凡是购买“闪耀钻石”系列彩票的彩民,用“福彩刮刮乐”官方客户端扫描彩票玩法区中的促销二维码,集齐“幸、福、到、永、远”五个字符并兑换抽奖码,就有机会获得1克拉的钻石!活动期间总计送出102颗钻石!逢单数日,每天送出3颗1克拉的钻石;逢双数日,每天送出4颗1克拉的钻石。“一天三颗,一天四颗”寓意爱情“一生一世”!

此外,中国福利彩票发行管理中心还将限量发行“闪耀钻石”礼品信封。装上一套“闪耀钻石”彩票,“闪耀钻石”礼品信封中立即就变身成了一份时尚又浪漫的情人节礼物。这份情人节礼物不仅可以作为情人节贺卡,在上面留下你对TA最想说的话;还可能帮你实现爱情愿望,送TA一颗见证爱情的闪耀钻石!还不赶快行动起来,用“闪耀钻石”去开启你的爱情之门?

“闪耀钻石”系列彩票是国内第一款将新型烫金工艺应用到票面的彩票品种,共有5元、10元、20元三种面值。烫金工艺的引进使票面看上去有极强的视觉冲击力,且整体感觉极为炫目、闪光。画面中闪耀无比的钻石让彩票的美观程度与票面品质大大提高,同时彰显了该款彩票高端、大气、上档次的尊贵气质,完全可以称为史上最漂亮的彩票!

5元面值的“闪耀钻石”彩票票面采用了“一蓝一粉”的对票设计,票面主构图采用了硕大的一颗闪耀“心形”钻石,喻意着甜蜜的爱情。“心形”钻石图案同时也是彩票的覆盖膜,刮开覆盖膜,在同一局游戏中刮出两颗“爱心”图符即可中奖,刮出“钻石”图符即可中得玩法区内所有奖金之和。只用记住刮出“爱心”和“钻石”就能中奖,不仅简单有趣,而且十分贴合爱情这一主题。

10元面值的“闪耀钻石”彩票,在票面上依然沿用了“对票”的设计,但与5元面值的不同之处在于体现在“对票”的形式上。10元面值的“闪耀钻石”彩票由两张互为镜像的票面设计而成,再配合完整浩瀚的星空背景,更加突出了“对票”的整体性。票面共有三个玩法:玩法一为刮出“恒久远”短语即可中得50元奖金;玩法二为刮出“钻石”图符即可中奖;玩法三为数字比对。这些丰富多彩、乐趣多多的游戏,每一个都巧妙地融合了“爱情”元素,让人们在玩彩票的同时能够充分感受到浓浓的爱意。

20元面值的“闪耀钻石”彩票票面采用了大气的单张设计,票面主图利用一颗炫彩无比的钻石抓人眼球,配合玩法区上的颗颗闪耀小钻,再衬以深邃的时空感背景,带来超强的设计感体验。该款彩票采用数字比对玩法;同时如果刮出“双心”图符,即中其下方奖金的两倍;如果刮出“钻石”图符,即中玩法区内所有奖金之和。“双心”和“钻石”等爱情元素的引入,再配上惊喜刺激的翻倍玩法,极大地提升了此款彩票的游戏体验与刮开乐趣,吸引力十足!



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870

心脑血管病专科中医诊所落户呼市 脑梗、心梗、高血压即将告别无法可医

走路画圈、头晕耳鸣、胸闷、浑身乏力、口眼歪斜、肢体麻木、心力衰竭、偏瘫失语、心脏猝死,这些都是心脑血管病后遗症。

专家说,心脑血管病怎么也治不好,反复发作,主要是患者不敢尝试新的治疗方案,血栓不去,祸根不除,疾病迟早复发。

周氏中医,是内蒙古首家致力于心脑血管疾病的专科中医诊所,拥有全国知名的心脑血管专家,先进的医用热CT等影像学设备,能对脑梗、中风病人作出准确的定位诊断,其独有的“清血通络疗法”是专门针对心脑血管疾病的定位治疗方法,通过中医微针可以取出堵塞的血栓,不手术、不吃药,针对脑梗、心梗、中风后遗症、高血压、脑出血等有显著的治疗效果。

该疗法定位准、见效快,治疗过程不开刀、不手术、无痛苦、零风险、随治随走,患者不用忍受传统手术的不便和痛苦,稍事休息即可正常工作,是目前国际上治疗心脑血管疾病较先进的方法,可使饱受心脑血管疾病折磨的病患解除痛苦,走向康复。

通知:周氏中医正在开展迎新年“血管健康大排查”公益检测诊疗活动,前十名报名者免费治疗。如果您也有心脑血管疾病,且久治无效,不妨打个电话咨询试试,也许,这是你最好的康复机会。

咨询电话:0471-8937677

地址:呼市昭乌达南路90号赛罕区政府东门对面(周氏中医)